

О Т З Ы В

научного руководителя, д.э.н., профессора ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет» Костюковой Е.И. на диссертацию Босенко Яны Владимировны на тему: «Развитие организационно-методического обеспечения учета финансовых результатов деятельности экономического субъекта», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика в диссертационный совет Д 212.038.23 при ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет»

Босенко Яна Владимировна выполняла диссертационное исследование, являясь аспирантом кафедры «Бухгалтерский управленческий учет» ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет».

Актуальность темы диссертационного исследования обусловлена необходимостью развития системы организационно-методического обеспечения учета финансовых результатов, так как существующая в настоящее время учетная практика не всегда обеспечивает получение релевантной информации для принятия управленческих решений в сложившихся экономических условиях. Актуальность темы отражена в целях и задачах диссертационного исследования, которые связаны с разработкой теоретических и организационно-методических вопросов учета финансовых результатов.

Диссертационная работа содержит результаты в области развития теоретических положений организационно-методического обеспечения учета финансовых результатов и практические рекомендации по дополнению и развитию их учета, анализа и контроля. Практические рекомендации и методические положения, разработанные автором, приняты к использованию в деятельности ГКУ «Ставропольвиноградплодопром» г. Ставрополя, ООО «Вина Прасковеи-2» г. Ставрополя. Отдельные предложения и рекомендации используются в учебном процессе ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет».

По теме диссертационного исследования опубликовано 13 научных работ, общим объемом 5,09 п.л., авторский объем публикаций составляет 2,78 п.л., в том числе в научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ – четыре. Основные положения и результаты диссертационного исследования

докладывались и получили одобрение на международных, всероссийских научно-практических конференциях в городах Ставрополь, Гродно (республика Беларусь), Краснодар, Красноярск, Воронеж.

За время работы над диссертацией Босенко Я.В. проявила себя ответственным и способным исследователем, теоретически подготовленным специалистом в области экономики, бухгалтерского учета, анализа и статистики, владеющим современными методами экономических исследований и в достаточно полной степени освоившим методологию и методику проведения научных исследований. Это позволило ей успешно подготовиться к разносторонней научной деятельности, что сказалось на качестве представленной к защите диссертационной работы. В ходе ее выполнения аспирант Босенко Я.В. продемонстрировала высокий уровень базовой подготовки, эрудиции и самостоятельность в постановке и решении сложных экономических задач. Это позволило ей получить вполне определенные научные, методические и практические результаты.

Считаю, что с заявленной целью работы Босенко Яна Владимировна справилась успешно. Диссертация является завершенной научно-исследовательской работой, содержащей элементы научной новизны. В целом работа соответствует требованиям п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 (в редакции Постановления Правительства Российской Федерации от 28.08.2017 г.), а соискатель Босенко Я.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Научный руководитель, зав. кафедрой
«Бухгалтерский управляемый учет»
доктор экономических наук, профессор
ФГБОУ ВО «Ставропольский
государственный
аграрный университет»

Костюкова
Елена Ивановна

14.05.18.

Контактная информация: 355017,
г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, д. 12
тел. 8(8652)35-75-87 адрес электронной почты:
elenakostyukova@yandex.ru



В.Ю. Морозов

20 / 18 г.